

科研立院 人才兴院
产业强院 文化塑院



当前位置：首页 > 资讯中心 > 企业动态 > 科技新闻

发布：行业技术服务中心 | 时间：2013-11-21 | 已有人阅读

字体：[大][中][小]

中国农机工业协会农用运输车辆分会换届会议和全国低速汽车标委会2013年年会在北京召开

2013年11月19~20日，中国农业机械工业协会农用运输车辆分会换届会议暨2013年年会以及全国低速汽车标准化技术委员会三届四次会议暨2013年年会在北京召开。工业和信息化部产业政策司副处长周晓岚、中国农业机械工业协会会长陈志、中国农机工业协会农用运输车辆分会会长姜卫东、我院院长李树君、中机车辆技术服务中心副主任唐光萍、我院院长助理兼战略发展部部长张咸胜、院行业技术服务中心主任赵凤敏以及全国低速汽车行业代表共72人参加了此次会议。姜卫东会长致开幕词。



会上，周晓岚副处长通报了有关低速汽车行业政策的动态，通报了工业和信息化部产业政策司2013年下半年关于车辆准入管理方面的主要工作，并就2014年的工作重点进行了说明。周晓岚副处长指出，2014年将继续健全、完善车辆准入管理制度，完善公告管理、优化管理系统、提高效率，并继续开展低速货车的升级、并轨工作和低速纯电动车的试点工作。

陈志会长对农用运输车辆分会第七届理事会的工作给予了充分肯定，宣读了换届批复并祝贺农用运输车辆分会顺利换届。会上，陈志对低速汽车行业在目前行业发展不利的条件下依然实现了正常的生产表示肯定。陈志指出，农用运输车辆行业曾为中国农业机械化 and 农业现代化做出突出贡献，并且农用运输

车是中国农机科技界和农机企业独创的适于我国国情的产品，随着农业现代化进程的推进，农用运输车行业也在努力的实行产品的升级和换代。最后，陈志会长对姜卫东会长及其所在企业积极领导行业工作、履行经济和社会责任表示感谢。

李树君院长代表农用运输车辆分会、低速汽车标委会的挂靠单位中国农业机械化科学研究院向分会换届会议及标委会年会的召开表示了祝贺。会上，李树君院长首先向与会代表总结了十八届三中全会会议《公告》中有关农业的三点核心内容并指出要正确认识现阶段面临的形势和任务、依靠科技进步推进行业整体竞争力的提升、进一步加快国际化的步伐。其中依靠科技进步推进行业整体竞争力又包括了整机结构的提升、关注排放及依靠标准引领行业发展三个方面。最后李树君院长表示，中国农机院将一如既往的支持中国农机工业协会农用运输车辆分会及全国低速汽车标委会的工作。

唐光萍副主任向与会代表通报了2013年车辆行业1到10月的产销情况，通报了2013年中机中心配合工信部开展低速汽车《公告》管理的有关情况，以及“国十条”中有关低速汽车的规定以及如何落实相关规定的工作内容。

会议听取并审议通过了中国农机工业协会农用运输车辆分会和全国低速汽车标委会张咸胜秘书长代表秘书处所做的《中国农机工业协会农用运输车辆分会第七届理事会工作报告和财务报告》以及《全国低速汽车标委会2012-2013年度工作总结》，会议选举产生了农用运输车辆分会第八届理事会理事、会长、副会长、秘书长和副秘书长、常务理事，姜卫东连任第八届会长，张咸胜等5人任副会长，赵凤敏任秘书长。



最后，会议审查了《低速汽车定型试验规程》等6项低速汽车行业标准的征求意见稿并组织企业交流了农用运输车行业应对国家政策变化的措施。

(供稿：行业中心 编辑：孙册)

